



**ASSEMBLY**  
**Chairman's Office and Deputy Chairman Office**

Sarajevo, 15.09.2023.

**Informacija o rezultatima Javnog poziva  
za podnošenje prijava za dodjelu sredstava neprofitnim organizacijama i pojedincima u svrhu  
finansiranja/sufinansiranja aktivnosti/programa/projekata održivog povratka u Republiku Srpsku iz  
Budžeta Kantona Sarajevo za 2023. godinu, sa razdjela Kabineta predsjedavajućeg i zamjenika  
predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo**

Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu sredstava neprofitnim organizacijama i pojedincima u svrhu finansiranja/sufinansiranja aktivnosti/programa/projekata održivog povratka u Republiku Srpsku iz Budžeta Kantona Sarajevo za 2023. godinu, sa razdjela Kabineta predsjedavajućeg i zamjenika predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo objavljen je u dnevnom listu "Dnevni avaz" i na web stranici Skupštine Kantona Sarajevo dana 27.07.2023.godine.

Na javni poziv prijavilo se ukupno **47** aplikanta i to: **29** udruženja, i **18** pojedinaca.

Od ukupnog broja (29) prijavljenih udruženja, **13 prijava je ispunilo** u potpunosti tražene uslove Javnog poziva, **15 prijava je sa nepotpunom dokumentacijom** i **1 prijava je neuredna (aplikant nije neprofitna organizacija)**. ( prilog tabele).

Od ukupnog broja (18) prijavljenih pojedinaca, **10 pojedinaca je ispunilo** u potpunosti tražene uslove Javnog poziva, **7 pojedinaca je sa nepotpunom dokumentacijom** i **1 pojedinaca je imao neblagovremenu prijavu**.( prilog tabele).

**Svi aplikanti kojima se ne dodjeljuju sredstva** temeljem Javnog poziva dobit će obavijest koja će sadržavati razloge odbijanja prijave.

**Svi aplikanti kojima se dodjeljuju sredstva** bit će obavješteni od strane službenika Kabineta predsjedavajućeg i zamjenika predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo da pristupe potpisivanju pojedinačnih ugovora u kojima će se definisati međusobna prava i obaveze ugovornih strana.

Svi podaci o dodjeljenim sredstvima bit će upisani u Registar transfera neprofitnim organizacijama i pojedincima, koji je kreiran od strane Ureda za borbu protiv korupcije i upravljanje kvalitetom Kantona Sarajevo, te samim tim i u cijelosti dostupni javnosti.

**Kabinet predsjedavajućeg i zamjenika predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo**

**Prilog:**

- tabela – potpune, nepotpune i neblagovremene prijave (pojedinci)
- tabela – potpune, nepotpune i neuredne prijave (udruženja)